


„MEISJE MET DE PAREL“ 
by J. VERMEER

11 5 004 2715

”CREAZIONE DI ADAMO“ 
by MICHELANGELO

11 5 004 2714

„MADONNA SISTINA  
(ANGELI)“
by RAFFAEL 

11 5 004 2802

„WANDERER ÜBER  
DEM NEBELMEER“ 
by C. D. FRIEDRICH

11 5 004 2716

„KANAGAWA OKI NAMI 
URA“ by KATSUSHIKA 
HOKUSAI 

11 5 004 1975

„ADELE BLOCH BAUER I“
by GUSTAV KLIMT

11 5 004 2766

„DER KUSS I“
by GUSTAV KLIMT

11 5 004 2765

„BLAUES PFERD I“ 
by FRANZ MARC

11 5 004 2718

„YOUNG REFUGEE  
IN A LIFEJACKET“ 
by BANKSY

11 5 004 2720

„GIRL WITH BALLOON“  
by BANKSY

11 5 004 2721

„PRINCEZNA HYACINTA“  
by ALFONS M. MUCHA

11 5 004 2801

„YOUNG REFUGEE IN  
A LIFEJACKET“  
by BANKSY
ESPRESSO

11 5 304 2720

„GIRL WITH BALLOON“ 
by BANKSY
ESPRESSO

11 5 304 2721

„BLAUES PFERD I“  
by FRANZ MARC
ESPRESSO

11 5 304 2718

„KOMPOSITION 8“ by 
WASSILY KANDINSKY
ESPRESSO

11 5 304 2717

„SENECIO (BALD-
GREIS)“ by PAUL KLEE
ESPRESSO

11 5 304 2719

„SENECIO (BALDGREIS)“ 
by PAUL KLEE

11 5 004 2719

„MUJER CON LOS  
BRAZOS LEVANTADOS“ 
by PABLO PICASSO

11 5 004 2839

„LA COLOMBE DU FES- 
TIVAL DE LA JEUNESSE“ 
by PABLO PICASSO

11 5 004 1992

„KOMPOSITION 8“ 
by W. KANDINSKY

11 5 004 2717

„HOHE STURZWELLE“
by EMIL NOLDE

11 5 004 2792

„DE STERRENNACHT“
by VINCENT VAN GOGH 

11 5 004 2819

„AREAREA“
by PAUL GAUGUIN 

11 5 004 2800

„GROSSER MOHN“
by EMIL NOLDE

11 5 004 2791

„GRAPHIC 413“ by 
MARCELLO MORANDINI
ESPRESSO

11 5 304 2908

„GRAPHIC 570C“ by 
MARCELLO MORANDINI 
ESPRESSO

11 5 304 2909

„GRAPHIC 413“  by 
MARCELLO MORANDINI

11 5 004 2908

„GRAPHIC 570C“ by 
MARCELLO MORANDINI

11 5 004 2909

„NU BLEU I“ 
by MATISSE

11 5 004 2923

„LE FILS DE L‘HOMME“
by RENÉ MAGRITTE

11 5 004 2925

„LA TRAHISON DES 
IMAGES“
by RENÉ MAGRITTE

11 5 004 2924

„BLOEIENDE 
AMANDELTAKKEN“
by VAN GOGH

11 5 004 2922

HOMMAGE TO 
MONDRIAN
SMALL FRAGMENTS

11 5 004 1907 

„BLAUES PFERD I“  
by FRANZ MARC
VIDE POCHE + GIFT BOX

11 5 922 2718

„GIRL WITH BALLOON“ 
by BANKSY
VIDE POCHE + GIFT BOX

11 5 922 2721

Let your customer take the museum experience home.

‹ �All mugs and vide 
poche in a gift box.

‹ �Alle Becher und 
Vide Poche im 
Geschenkkarton.

‹ �Toutes les tasses et les 
vide poche dans une 
boîte cadeau.
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Further information  
about the ARTselection:

Könitz Porzellan GmbH  |  Bahnhofstraße 2  |  07333 Könitz (GERMANY) 
Tel. +49 (3 67 32) 3 44 - 0  |  Fax - 77  |  info@koenitz-group.com

www.koenitz.com

ARTselection mug KCB4 with gift box: 

19.50 € (european SRP) 

ARTselection Becher KCB4 im 

Geschenkkarton: 19,50 € (europäische 

UVP)

ARTselection Tasse KCB4 dans une 

boîte cadeau : 19,50 € (PVC européen)  

www.koenitz.com/artselection

11 9 999 1033

DE  
› �Originalgetreue Wiedergabe 

berühmter Kunstwerke

› �Exklusive Lizenzen

› �Ständige Erweiterung um 
weitere Meisterwerke

› �Fine Bone China

› �Handgefertigt, kratzfest, lang­
lebig und lebensmittelecht

› �Made in Germany

› �Scanne den QR Code auf der 
Tasse für Informationen über 
Kunstwerk und Künstler.

EN  
› �True to the original reproduction 

of famous art works

› �Exclusive licences

› �Constant expansion with further 
masterpieces

› �Fine Bone China

› �Handmade, scratch-resistant, 
durable and food-safe

› �Made in Germany

› �Scan the QR code on the mug 
for information about the 
artwork and artist.

FR  
› �Reproduction fidèle des œuvres 

d‘art célèbres

› ��Licences exclusives

› �Extension constante à d‘oeuv­
res d‘art célèbres

› �Fine Bone China

› �Fabriqué à la main, résistant aux 
rayures, durable et sans danger 
pour les aliments

› �Fabriqué en Allemagne

› �Scannez le code QR sur la tasse 
pour obtenir des informations 
sur l‘œuvre et l‘artiste.

EN  Guarantee of success
We guarantee your success. Items 
that you have not sold after 6 months 
and which are undamaged can can be 
returned CPT Könitz incl. display. 

DE  Garantie für ihren Erfolg 
Garantie für Ihren Erfolg. Artikel, die Sie 
nach 6 Monaten noch nicht verkauft 
haben und unbeschädigt sind, können Sie 
unfrei inkl. Display an uns zurücksenden.

FR  Succès garanti
Les articles que vous n‘avez pas vendus 
au bout de 6 mois et qui ne sont pas en­
dommagés peuvent nous être retournés, 
présentoir inclus.

Name of artist, artwork and style period.  |  Name Künstler, Kunstwerk 
und Stilepoche.  |  Nom de l‘artiste, de l‘œuvre et de la période artistique.True to original image reproduction. |  Originalgetreue Bildwiedergabe.  |  Reproduction fidèle de l‘image.

Lass deine Kunden das 
Museumserlebnis mit 
nach Hause nehmen

Let your customer take 
the museum experience 
home

Display ARTselectionPermettez à votre client 
de vivre une expérience 
muséale à domicile

DISPLAY „ARTselection“
einseitig | 14 Fächer | 84 Stk.
B/T/H: 0,472 / 0,36 / 1,461 m
one-sided | 14 shelves | 84 pcs.
w/d/h: 0,472 / 0,36 / 1,461 m

11 5 999 9044

Scan the QR Code for more information.  |  Mehr Informationen über den  
QR Code.  |  Scannez le QR code pour plus d’informations.

Specially designed gift box with extra large viewing window including the small ARTselection brochure.  |  Speziell entwickelter 
Geschenkkarton mit extra großem Sichtfenster inklusive der kleinen ARTselection Broschüre.  |  Boîte cadeau spécialement conçue 
avec une grande fenêtre  et inclus une petite brochure.




